
BARRA ANTIPÂNICO NT SEM ESPELHO
Manual de Instalação e Termo de Garantia



LISTA DE COMPONENTES

 2
8,

5 

 19,5 
 920 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

FECHADURA 
PRINCIPAL 1P,          
BASE e CAPA 

1 0 0 - -

FECHADURA 
PRINCIPAL 2P,          
BASE e CAPA 

0 1 0 - -

FECHADURA 
PRINCIPAL 3P,          
BASE e CAPA 

0 0 1 - -

FECHADURA 
AUXILIAR,              

BASE e CAPA 
1 1 1 - -

ALAVANCA 2 2 2 - -

BARRA DE 
ACIONAMENTO 1 1 1 - -

 12 

 925 

 
12

,6
0 

 12 

 825 

 
12

,6
0 

 25 

 
4,

80
 

 25 

 
4,

80
 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

CREMONE 0 2 2 - -

VARÃO INFERIOR 0 1 1 - -

VARÃO SUPERIOR 0 1 1 - -

STRIKE DOS 
CREMONES 0 2 2 - -

parafuso                  
ST4,8x25mm           
CAB PANELA

0 4 4 - -

parafuso                  
ST4,8x25mm           
CAB CHATA

0 2 2 - -

 6 

 
5 

 
8 

 3,30 

 22 

 
4,

8 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M5x6mm 8 8 8 - -

ANEL ESPAÇADOR 8 8 8 - -

STRIKE PRINCIPAL 1 0 1 - -

REFORÇO STRIKE 1 0 1 - -

parafuso                    
4,8x22mm 3 0 3 - -

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

ESPELHO                   
SEM CILINDRO - - - 1 0

ESPELHO              
PARA CILINDRO - - - 0 1

MAÇANETA - - - 1 1

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

ESPELHO                   
SEM CILINDRO - - - 1 0

ESPELHO              
PARA CILINDRO - - - 0 1

MAÇANETA - - - 1 1

 2
8,

5 

 19,5 
 920 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

FECHADURA 
PRINCIPAL 1P,          
BASE e CAPA 

1 0 0 - -

FECHADURA 
PRINCIPAL 2P,          
BASE e CAPA 

0 1 0 - -

FECHADURA 
PRINCIPAL 3P,          
BASE e CAPA 

0 0 1 - -

FECHADURA 
AUXILIAR,              

BASE e CAPA 
1 1 1 - -

ALAVANCA 2 2 2 - -

BARRA DE 
ACIONAMENTO 1 1 1 - -

 6 

 
5 

 
8 

 3,30 

 22 

 
4,

8 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M5x6mm 8 8 8 - -

ANEL ESPAÇADOR 8 8 8 - -

STRIKE PRINCIPAL 1 0 1 - -

REFORÇO STRIKE 1 0 1 - -

parafuso                    
4,8x22mm 3 0 3 - -

 16 

 
6 

 50 

 
8 

 20 

 
5 

 
22

 

 0,40 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M6x16mm 2 2 2 - -

FERRO QUADRADO - - - 1 1

MOLA P/FERRO - - - 1 1

parafuso               
M5x20mm - - - 1 1

ARRUELA                 
P/MAÇANETA - - - 1 1

 23 

 
3,

80
 

 
5 

 13 

 8 

 
4 

 
4,

80
 

 20 

 20 

 
5 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

PARAF P/SUPORTE DE 
CILINDRO - - - - 2

parafuso              
M5x13mm - - - - 1

parafuso               
M4x8mm - - - - 1

PARAF. PRISIONEIRO - - - 4 4

parafuso               
M5x20mm - - - 4 4

 6 

 
5 

 
8 

 3,30 

 22 

 
4,

8 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M5x6mm 8 8 8 - -

ANEL ESPAÇADOR 8 8 8 - -

STRIKE PRINCIPAL 1 0 1 - -

REFORÇO STRIKE 1 0 1 - -

parafuso                    
4,8x22mm 3 0 3 - -

 6 

 
5 

 
8 

 3,30 

 22 

 
4,

8 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M5x6mm 8 8 8 - -

ANEL ESPAÇADOR 8 8 8 - -

STRIKE PRINCIPAL 1 0 1 - -

REFORÇO STRIKE 1 0 1 - -

parafuso                    
4,8x22mm 3 0 3 - -

 16 

 
6 

 50 

 
8 

 20 

 
5 

 
22

 

 0,40 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M6x16mm 2 2 2 - -

FERRO QUADRADO - - - 1 1

MOLA P/FERRO - - - 1 1

parafuso               
M5x20mm - - - 1 1

ARRUELA                 
P/MAÇANETA - - - 1 1

 16 

 
6 

 50 

 
8 

 20 

 
5 

 
22

 

 0,40 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M6x16mm 2 2 2 - -

FERRO QUADRADO - - - 1 1

MOLA P/FERRO - - - 1 1

parafuso               
M5x20mm - - - 1 1

ARRUELA                 
P/MAÇANETA - - - 1 1

 16 

 
6 

 50 

 
8 

 20 

 
5 

 
22

 

 0,40 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

parafuso              
M6x16mm 2 2 2 - -

FERRO QUADRADO - - - 1 1

MOLA P/FERRO - - - 1 1

parafuso               
M5x20mm - - - 1 1

ARRUELA                 
P/MAÇANETA - - - 1 1

 45 

 
4,

20
 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

BRAÇADEIRA           
P/VARÃO - 2 2 - -

parafuso                              
ST4,2x45mm         

autobrocante
- 4 4 - - 45 

 
4,

20
 

FIGURA DESCRIÇÃO 1P 2P 3P
ESPELHO 

SEM 
CILINDRO

ESPELHO 
COM 

CILINDRO

BRAÇADEIRA           
P/VARÃO - 2 2 - -

parafuso                              
ST4,2x45mm         

autobrocante
- 4 4 - -

fabcos
Oval

fabcos
Oval

fabcos
Oval

fabcos
Oval

fabcos
Oval

fabcos
Oval

fabcos
Oval

fabcos
Sticky Note
Acredito que estes itens e alguns outros devem sair por ser SEM ESPELHO



3

4 - FECHADURA PRINCIPAL

-Utilizando furadeira e uma broca de diâmetro 1,5mm, fure nos centros dos 4 furos marcados 
no passo anterior.

-fure com profundidade de 30mm.

ATENÇÃO! Não atravessar a porta com a broca.

broca 1,5mm

marcas de centro
do passo 3

J

J

 30 
L

SEÇÃO J-J

 30mm 
profundidade

dos furos

 porta 

ATENÇÃO!

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

4 25

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

5 - FECHADURA AUXILIAR

-Repita o passo 4 para a FECHADURA AUXILIAR.

ATENÇÃO! Não atravessar a porta com a broca.

J

J

 30 
L

SEÇÃO J-J

 30mm 
profundidade

dos furos
 porta 

ATENÇÃO!
broca 1,5mm

marcas de centro
do passo 3

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

5 25

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

01 | FIXAÇÃO DAS FECHADURAS

03 | FECHADURA PRINCIPAL

04 | FECHADURA PRINCIPAL

05 | FECHADURA AUXILIAR

02 | FIXAÇÃO DAS FECHADURAS

Traçar pelo lado interno da porta 
fechada, uma linha horizontal (A-B), 
nivelada a 1100mm de altura em 
relação ao piso acabado.

• Utilize o GABARITO de acordo com o 
modelo para marcar os 4 furos de fixação:
• Posicione o gabarito sobre a porta:
• O círculo central sobre a intersecção das 
linhas traçadas (A-B) e (C-D) nos passos 
1 e 2.
• Marque na porta os centros dos 4 furos 
indicados na figura ao lado.

• Utilizando furadeira e uma broca de diâmetro 
Ø1,5mm, fure nos centros dos 4 furos marcados 
no passo anterior.
• Fure com profundidade de 30mm.
ATENÇÃO! Não atravessar a porta com a broca.

• Repita o passo 4 para a FECHADURA AUXILIAR.
ATENÇÃO! Não atravessar a porta com a broca.

Traçar pelo lado interno da porta 
fechada, duas linhas verticais (C-D), 
distanciadas de 44mm do batente.

A

A

1100 mm 
em relação ao
piso acabado

1 - FIXAÇÃO DAS FECHADURAS

Traçar pelo lado interno da porta fechada, 
uma linha horizontal (A-B), nivelada a 1100mm
de altura em relação ao piso acabado.

A B

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

1 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

C

C

3 - LADO COM ESPELHO

-utilize o GABARITO de acordo com o modelo para marcar os 4 furos de fixação: 

- posicione o gabarito sobre a porta:

- o círculo central sobre a intersecção das linhas traçadas (A-B) e (C-D) nos passos 1 e 2.

-marque na porta os centros dos 5 furos indicados na figura abaixo

GABARITO

furo 1

furo 3

furo 5

furo 4

furo 2

LADO COM ESPELHO

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

3 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

C

C

3 - FECHADURA PRINCIPAL

-utlize o GABARITO de acordo com o modelo para marcar os 4 furos de fixação:

- posicione o gabarito sobre a porta:

- o círculo central sobre a intersecção das linhas traçadas (A-B) e (C-D) nos passos 1 e 2.

-marque na porta os centros dos 4 furos indicados na figura abaixo.

furo 1

furo 2

furo 3

furo 4

centralizar
não furar

GABARITO

FECHADURA PRINCIPAL

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

3 25

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

B

B

 44 mm  44 mm 

C

D

2 - FIXAÇÃO DAS FECHADURAS

Traçar pelo lado interno da porta fechada, 
duas linhas verticais (C-D), distanciadas de 
44mm do batente.

C

D

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

2 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20



4

8 - FIXAÇÃO DAS ALAVANCAS

- Instale provisóriamente as ALAVANCAS nos eixos quadrados das FECHADURAS, 
utilizando os parafusos M6x16mm com o auxilio de chave phillips.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

8 25

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

06 | FIXAÇÃO DAS BASES PARA FECHADURA 07 | FIXAÇÃO DAS FECHADURAS

08 | FIXAÇÃO DAS ALAVANCAS

12 | SOMENTE PARA VERSÕES COM STRIKE

Utilize os parafusos ST4.8x25mm com o auxilio de chave phillips. • Encaixe as FECHADURAS PRINCIPAL e AUXILIAR sobre as BASES.
• Fixe-as utilizando os ANEIS ESPAÇADORES em conjunto com os parafusos M5x6mm.

Instale provisóriamente as ALAVANCAS nos eixos quadrados das FECHADURAS,
utilizando os parafusos M6x16mm com o auxilio de chave phillips.

7 - FIXAÇÃO DAS FECHADURAS

-Encaixe as FECHADURAS PRINCIPAL e AUXILIAR sobre as BASES.

-Fixe-as utilizando os ANEIS ESPAÇADORES em conjunto com os parafusos M5x6mm.

ANEL ESPAÇADOR

PARAFUSO M5x6mm

ANEL ESPAÇADOR
PARAFUSO M5x6mm

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

7 25

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

6 - FIXAÇÃO DAS BASES PARA FECHADURA

-Utilize os parafusos ST4.8x25mm com o auxilio de chave phillips.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

6 25

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20  "D" 

15 - INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

-Medir a distância externa das alavancas "D". 

-O TUBO DE ACIONAMENTO deve ser ajustado para que seu 
comprimento seja 10mm mais curto que a medida "D".

 "D" - 10mm 

TUBO DE
ACIONAMENTO

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

15 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

09 | INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

• Medir a distância externa das 
alavancas “D”.
• O TUBO DE ACIONAMENTO 
deve ser ajustado para que seu 
comprimento seja 10mm mais 
curto que a medida “D”.

 "D" 

15 - INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

-Medir a distância externa das alavancas "D". 

-O TUBO DE ACIONAMENTO deve ser ajustado para que seu 
comprimento seja 10mm mais curto que a medida "D".

 "D" - 10mm 

TUBO DE
ACIONAMENTO

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

15 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

10 | INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

16 - INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

- solte uma das ALAVANCAS; 

- insira o TUBO DE ACIONAMENTO nos furos ovais;

- encaixe a ALAVANCA com o TUBO DE ACIONAMENTO no eixo quadrado; 

- reaperte os PARAFUSOS que fixam as ALAVANCAS; 

ATENÇÃO!  certifique-se que os PARAFUSOS M6x16mm estão bem apertados.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

16 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

• Solte uma das ALAVANCAS;
• Insira o TUBO DE ACIONAMENTO nos 
furos ovais;
• Encaixe a ALAVANCA com o TUBO DE 
ACIONAMENTO no eixo quadrado;

• Reaperte os PARAFUSOS que fixam as 
ALAVANCAS;
ATENÇÃO! certifique-se que os PARAFU-
SOS M6x16mm estão bem apertados.

11 | INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

17 - INSTALAÇÃO DO TUBO DE ACIONAMENTO

-Fixe os TUBOS nas ALAVANCAS com os 4 parafusos ALLEN SEM CABEÇA.

-Apertar 4 parafusos ALLEN SEM CABEÇA para que o TUBO DE ACIONAMENTO
fique travado nas ALAVANCAS;

-O correto funcionamento do conjunto depende desta operação.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

17 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

• Fixe os TUBOS nas ALAVANCAS com os 
4 parafusos ALLEN SEM CABEÇA.
• Apertar 4 parafusos ALLEN SEM CABEÇA 
para que o TUBO DE ACIONAMENTO 
fique travado nas ALAVANCAS;

• O correto funcionamento do conjunto 
depende desta operação.

• Utilize o próprio STRIKE como gabarito para os furos de 
fixação;
• VERTICAL: o STRIKE deve estar centralizado ao TRINCO 
DA FECHADURA;
• O furo central do STRIKE deve estar a aproximadamente 
1100mm em relação ao piso acabado;
• HORIZONTAL: o furo central do STRIKE deve estar a 
19mm da aba interna do batente;
• Marque no batente somente o centro dos furos 1 e 2.

1100 mm 
em relação ao
piso acabado

batente

batente

18 - SOMENTE PARA VERSÕES COM STRIKE

-Utilize o próprio STRIKE como gabarito para os furos de fixação;

-VERTICAL: o STRIKE deve estar centralizado ao TRINCO DA FECHADURA;

-O furo central do STRIKE deve estar a aproximadamente 1100mm em relação ao piso acabado;

-HORIZONTAL: o furo central do STRIKE deve estar a 19mm da aba interna do batente;

-Marque no batente somente o centro dos furos 1 e 2.

 19 

furo 1

furo 2

não marcar

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

18 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20



5

13 | SOMENTE PARA VERSÕES COM STRIKE
19- SOMENTE PARA VERSÕES COM STRIKE

Faça os dois furos marcados no passo anterior
no batente, com broca diâmetro 1,5mm.

broca 1,5mm

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

19 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

Faça os dois furos marcados no passo anterior no batente, com broca diâmetro 
Ø1,5mm.

14 | SOMENTE PARA VERSÕES COM STRIKE

• Posicione o STRIKE no batente, utilizan-
do 2 parafusos ST4,8x22mm;
• Feche a porta para verificar a regulagem 
do trinco;

• Regule a posição do STRIKE conforme 
necessário;
• Após encontrar a posição ideal, faça 
o furo central do STRIKE no batente e 
parafuse o parafuso do central.

20- SOMENTE PARA VERSÕES COM STRIKE

-Posicione o STRIKE no batente, utilizando 2 parafusos ST4,8x22mm; 

-Feche a porta para verificar a regulagem do trinco; 

-Regule a posição do STRIKE conforme necessário; 

-Após encontrar a posição ideal, faça o furo central do STRIKE
 no batente e parafuse o parafuso do central

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

20 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

15 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

• Utilize o GABARITO PARA CREMONES para marcar os 4 furos de fixação;
• Posicione o gabarito sobre a porta;
• Encoste o gabarito SUPERIOR no batente superior e lateral;
• Encoste o gabarito INFERIOR sobre o piso acabado e batente lateral;
• As distâncias devem ficar conforme figura abaixo;
• Marque na porta os centros dos 4 furos indicados na figura abaixo.

SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

123

123

15 25

1:50

16 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

Parafuse as BASES PARA CREMONE na porta utlizando somente 1 parafuso 
ST4.8x25mm para cada BASE, no furo indicado abaixo.

E

E

não parafusar 
aqui

não parafusar
aqui

22- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

Parafuse as BASES PARA CREMONE na porta utlizando somente 
1 parafuso ST4.8x25mm para cada BASE, no furo indicado abaixo. 

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

22 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

17 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES23- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

Antes de instalar os VARÕES insira a BRAÇADEIRA P/VARÃO.

BRAÇADEIRA
P/VARÃO

VARÃO

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

23 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

Antes de instalar os VARÕES insira a BRAÇADEIRA PARA VARÃO.

18 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES
24- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

-Rosquear o VARÃO INFERIOR 925mm na FECHADURA PRINCIPAL e no CREMONE. 

-Após o ajuste do comprimento travar o VARÃO com as CONTRA-PORCAS.

OBS: não esquecer da BRAÇADEIRA P/VARÃO.

rosquear

CONTRA-PORCA

rosquear

CONTRA-PORCA

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

24 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

• Rosquear o VARÃO INFERIOR 925mm na FECHADURA PRINCIPAL e no CREMONE.
• Após o ajuste do comprimento travar o VARÃO com as CONTRA-PORCAS.
OBS: Não esquecer da BRAÇADEIRA PARA VARÃO.



6

19 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

• Rosquear o VARÃO SUPERIOR 825mm na FECHADURA PRINCIPAL e no CREMONE.
• Após o ajuste do comprimento travar o varão com as CONTRA-PORCAS.
OBS: Não esquecer da BRAÇADEIRA PARA VARÃO.

rosquear

CONTRA-PORCA

rosquearCONTRA-PORCA

25- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

-Rosquear o VARÃO SUPERIOR 825mm  na FECHADURA PRINCIPAL e no CREMONE. 

-Após o ajuste do comprimento travar o varão com as CONTRA-PORCAS.

OBS: não esquecer da BRAÇADEIRA P/VARÃO.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

25 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

20 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

26- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

Fixe as CREMONES sobre as BASES PARA CREMONE utilizando
1 parafuso ST4.8x25mm para cada CREMONE.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

26 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

Fixe as CREMONES sobre as BASES 
PARA CREMONE utilizando 1 parafuso 
ST4.8x25mm para cada CREMONE.

21 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

27- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

Fixe as CAPAS DOS CREMONES utilizando 2 parafusos M4x8mm.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

27 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

Fixe as CAPAS DOS CREMONES 
utilizando 2 parafusos M4x8mm.

22 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

• Posicione os STRIKES superior e inferior conforme 
figura ao lado;
• A face plana dos STRIKES deve ficar encostada na 
face da porta;
• Após marcar a furação no batente e no piso 
acabado, faça a furação com broca Ø1,5mm. A

A

28- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

-Posicione os STRIKES superior e inferior conforme figura abaixo;

-A face plana dos STRIKES deve ficar encostada na face da porta; 

-Após marcar a furação no batente e no piso acabado, faça a 
furação com broca 1,5mm.

 44mm STRIKE

 44mm 
STRIKE

SEÇÃO A-A

STRIKE

BATENTE

PORTA

STRIKE

PORTA

PISO
ACABADO

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

28 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

A

A

28- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

-Posicione os STRIKES superior e inferior conforme figura abaixo;

-A face plana dos STRIKES deve ficar encostada na face da porta; 

-Após marcar a furação no batente e no piso acabado, faça a 
furação com broca 1,5mm.

 44mm STRIKE

 44mm 
STRIKE

SEÇÃO A-A

STRIKE

BATENTE

PORTA

STRIKE

PORTA

PISO
ACABADO

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

28 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

23 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES
29- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

Fixe cada STRIKE com 2 parafusos ST4,8x25mm CAB PANELA, e
1 parafuso ST4,8x25mm CAB CHATA conforme imagem abaixo:

parafuso ST4,8x25mm
CAB CHATA

parafuso ST4,8x25mm
CAB CHATA

parafuso ST4,8x25mm 
CAB PANELA

parafuso ST4,8x25mm 
CAB PANELA

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

29 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

Fixe cada STRIKE com 2 parafusos ST4,8x25mm CAB PANELA, e 1 parafuso ST4,8x25mm 
CAB CHATA conforme imagem abaixo:

24 | FIXAÇÃO DAS CAPAS DAS FECHADURAS

30 - FIXAÇÃO DAS CAPAS DAS FECHADURAS

Instale as CAPAS DAS FECHADURAS utilizando os 4 parafusos M4x8mm.

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

30 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:20

Instale as CAPAS DAS FECHADURAS utilizando os 4 parafusos M4x8mm.



7

25 | SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

31- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

A posição correta para fixação das BRAÇADEIRAS P/VARÃO é
 centralizada em relação á altura dos VARÕES conforme figura abaixo.

Fixe as BRAÇADEIRAS PARA VARÃO utilizando 2 parafusos ST4,2x45mm 
autobrocantes.

 D1 

 D1 

 D2 

 D2 

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

31 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

• A posição correta para fixação das BRAÇADEIRAS 
PARA VARÃO é centralizada em relação á altura dos 
VARÕES conforme figura ao lado.
• Fixe as BRAÇADEIRAS PARA VARÃO utilizando 2 
parafusos ST4,2x45mm autobrocantes.

31- SOMENTE PARA VERSÕES COM CREMONES

A posição correta para fixação das BRAÇADEIRAS P/VARÃO é
 centralizada em relação á altura dos VARÕES conforme figura abaixo.

Fixe as BRAÇADEIRAS PARA VARÃO utilizando 2 parafusos ST4,2x45mm 
autobrocantes.

 D1 

 D1 

 D2 

 D2 

123

123

B

A

B

TH
IS

 D
R
A
W

IN
G

 I
S
 T

H
E 

PR
O

PE
R
TY

 O
F

A
S
S
A
 A

B
LO

Y 
B
R
A
S
IL

 S
IS

TE
M

A
S
 D

E 
S
EG

U
R
A
N

Ç
A
 L

TD
A
.

IS
 N

O
T 

TO
 B

E 
R
EP

R
O

D
U

C
ED

 O
R
 U

S
ED

 W
IT

H
O

U
T 

TH
E 

EX
PR

ES
S
 A

U
TO

R
IZ

A
TI

O
N

.

DATEDRAW BY

CHECKED BY

DRAWING Nº.

REFERENCE

APROVED BY

C
A
D

 N
° 

A
3/

SHEET          OFREVISIONS

SP / MPP

TITLE

.0 ±
.00 ±

±
ESCALE

TOLERANCE UNLESS SPECIFIED

31 31

Brasil Sistemas de Segurança Ltda.

1º DIEDRO

1:50

TERMO DE GARANTIA

A La Fonte está cada vez mais voltada para segurança, durabilidade, confiabilidade e sofisticação. Tudo isso representa, mais que simples características, um grande  investimento. 
A Assa Abloy Industria e Comércio Ltda., assegura ao comprador deste produto a garantia contra qualquer defeito de fabricação por um período de 5 (cinco) anos e 1 (um) ano 
para o acabamento, contando a partir da data de emissão da nota fiscal de venda.
Extinção da Garantia:
Esta garantia será considerada sem efeito quando;
• Desgaste natural devido ao uso
• Reparos ou intervenções executados por terceiros
• Utilização indevida (ex.: corrente na barra, utilização em porta corta fogo, etc)
• Perdas de peças ou componentes
• Tentativas de violação do produto
Nota: Nossos produtos encontram-se em constante desenvolvimento. No entanto as ilustrações, dados, descrições e informações técnicas constantes neste manual, estão de 
acordo com a aprovação técnica quando de sua impressão. Assa Abloy Industria e Comércio Ltda., reserva-se direito de alterar qualquer modelo de seus produtos ou importações 
sem aviso prévio. Caso haja dúvidas quanto aos recursos de segurança aplicáveis em sua residência ou empresa, consulte uma autorizada da La Fonte.



ASSA ABLOY Brasil Indústria e Comércio Ltda.
Estrada de Pirajá, 510 - Pirajá - CEP 41.290-000 - Salvador - BA - Brasil

CNPJ: 02.214.604/0001-66 I Inscr. Est.: 048.593.182
Tel.: (11) 5693-4700 | SAC: 0800 77 22 000

www.lafonte.com.br | www.assaabloy.com.br
falecom@assaabloy.com
INDÚSTRIA BRASILEIRA

96
33

56
01

 - 
 M

AN
U

AL
 IN

ST
AL

AC
AO

 B
AR

RA
 A

N
TI

PA
N

IC
O

 N
T 

20
21

 S
EM

 E
SP

EL
H

O




